

ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SAVONA

VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO DEL 29 MARZO 2017

Alle ore 19.00 del giorno 29/03/2017, presso la Sede dell'Ordine degli Ingegneri in Savona, Corso Italia 8/11, ha inizio la riunione di Consiglio.

Risultano:

ing. Ricci Fulvio	PRESENTE	
ing. Berlen Nicola	PRESENTE	
ing. Binaghi Maria Alessandra		ASSENTE
ing. Pastorino Diego	PRESENTE	
ing. Bergero Diego		ASSENTE
ing. Briano Franca	PRESENTE	
ing. Cabrini Daniele	PRESENTE	
ing. Calzavara Gabriele	PRESENTE	
ing. Gagliolo Claudio	PRESENTE	
ing. Macciò Marcello		ASSENTE
ing. i. Danilo Muraglia	PRESENTE arrivo ore 19:40	

Presiede la riunione il Presidente ing. Fulvio Ricci.

Funge da Segretario l'ing. Gabriele Calzavara.

ORDINE DEL GIORNO

Il Consiglio all'unanimità riformula l'O. d. g. come segue:

1. Approvazione del Verbale della Riunione di Consiglio del 15/03/2017 V.N. 06/2017;
2. Iscrizioni e cancellazioni, trasferimenti, richiesta di inserimento in elenchi, ordinaria attività dell'Ordine, segnalazioni;
3. Formazione;
4. Fascicoli per Commissione di disciplina;
5. Esame quesiti iscritti;
6. Comunicazioni - Varie

Verificata la regolarità della convocazione e la validità della Riunione per essere presenti N.7 Consiglieri, si passa alla discussione dell'O. d. G.

1. APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO DEL 15/03/2017 V. N. 06/2017.

Il Consiglio, letto e verificato, approva il verbale del 15.03.2017.

2. ISCRIZIONI E CANCELLAZIONI – TRASFERIMENTI

2.1. *Iscrizioni*

Vengono esaminate le domande di iscrizione dei seguenti Ingegneri:

INGEGNERI con LAUREA SEZ. A

Ing. Manetta Daniele, iscritto con il numero 1995 traferito da Agrigento

LAUREATI in INGEGNERIA SEZ. B

//

2.2. *Cancellazioni*

//

2.3. *Trasferimenti*

2.4. *Richiesta di inserimento in elenchi*

2.5. *Segnalazioni*

2.6. *Richieste terne*

3. FORMAZIONE

3.1. WORKSHOP BIM: si delibera per tale attività di assegnare all'evento nel suo complesso il numero di 30 CFP. Referente scientifico Ing. Alessandra Binaghi

4. FASCICOLI PER CONSIGLIO DI DISCIPLINA

//

5. ESAME QUESITI ISCRITTI / ARGOMENTI PER COMMISSIONI

//

6. DELIBERAZIONI

6.1 Si delibera di istituire un nuovo magazine con uscita mensile in modalità digitale e di affidare l'incarico alla Dott.ssa Eva Perasso (rif.offerta) per il periodo 01/04/2017 – 31/03/2018.

6.2 Si delibera di conferire mandato ad Equitalia al fine di procedere con l'emissione ed invio degli avvisi di pagamento delle quote d'iscrizione annuali.

6.3 Si delibera di delegare l'Ing. Alessandro Ottonello all'incontro presso il CNI della commissione ingegneria forense in data 07/04/2017

6.4 Si delibera di delegare l'Ing. Alessandro Ottonello e l'Ing. Dario Robatto all'incontro presso apposita commissione al Tribunale di Savona in data 30/03/2017

6.5 Si delibera di approvare il protocollo d'intesa ricevuto dal Comune di Savona – Università degli studi di Genova Polo di Savona – ALFA e di delegare il presidente dell'Ordine Ing. Fulvio Ricci alla firma del protocollo in data 31/03/2017.

6.6 Si delibera di approvare la bozza del contratto per il noleggio dello strumento Fonometro.

6.7 Si delibera di approvare la bozza del documento per l'istituzione degli elenchi esperti.

6.8 Si propone di portare nella prossima assemblea il bilancio 2016

7. COMUNICAZIONI – VARIE

Il Consiglio termina alle ore 20.45.

IL SEGRETARIO
DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE
(ing. Gabriele Calzavara)

IL PRESIDENTE
DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE
(ing. Fulvio Ricci)